

Спектакли

для детей

В ДНИ зимних каникул Ростовский театр кукол дал шестьдесят спектаклей для юных зрителей. Ребята смотрели постановки: «Снегуркина школа» и «Морозко». Было дано несколько выездных спектаклей в школах и клубах на окраине Ростова. Кроме того, выездная труппа театра гастролировала в Новочеркасске. Там были показаны спектакли «Иван Царевич и Серый Волк» и «Зеленая лисица».

Сейчас театр работает над новыми постановками. Уже в феврале юные зрители увидят спектакль «Карлик Нос» (по сказке В. Гауфа). Одновременно готовятся спектакли «Золотой ключик» (по сказке А. Н. Толстого) и «Рыжик» (по повести А. Свирского). Художественный совет театра обсуждает также пьесы, которые будут поставлены к 40-летию Великого Октября.

15 ЯНВ 1957 КОМСОМОЛЕЦ
г. Ростов-Н/Дону